

George Johnsen

Subject: FW: RECENT CHANGES CORRECTIONS IN THE NINETY-NINTH ANNUAL CONFERENCE MINUTES

From: John Peabody [<mailto:johnpeabody776@gmail.com>]

Sent: Friday, December 18, 2020 7:26 PM

Subject: RE: RECENT CHANGES CORRECTIONS IN THE NINETY-NINTH ANNUAL CONFERENCE MINUTES

Dear Pilgrim Family and Friends,

Please note the following corrections/changes since our minutes were published:

On page 7

The zip codes for Rev. Paul Case Sr. and Rev. Paul Case Jr. are recorded as being the same. This is incorrect. Rev. Paul Case Jr. is correct - 12946

Rev. Paul Case Sr. needs changed to 28625

On page 9

Under licensed ministers, **William Miller's phone # has changed to 859-753-0213**

On page 11

Under Ministerial Widows, **Wanda Babcock address and phone # has changed to:**

phone # 518-705-4536

address is 2 Robin Circle, Apt. B-1, Johnstown, New York 12095-2059

On page 63

Bottom half should have been deleted. It was from last year.

Yours for correct and up to date information,

Bro. Peabody